

“您有社保金补贴,快来领”

社保部门:收到这样的短信或电话可别信

本报泰安8月1日讯(记者 赵兴超 实习生 刘荷) 1日,一些市民收到“泰安市社保中心”的短信或电话,称有一笔社保补贴金未领取。泰安市人力资源和社会保障局表示,这是诈骗,社保部门没有这项业务。

“您好,这里是泰安市社保管理中心,请领取您的社保补贴金。”1日,市民刘先生接到电话,要他拨打一个400的全国电话,领取社保补贴。刘先生说,电话声音好像是提前

录制的,只能接听不能对话。告知要领取补贴金后,电话中又说出一个电话号码,让他赶快联系。刘先生半信半疑,到泰安市人力资源和社会保障局办事大厅一打听才知道,是骗局。查询打来的手机号,是浙江杭州的。

除了接到电话,有市民近期还接到类似短信。孙先生的母亲在7月底接到“紧急通知,领取社保金”的短信,落款为泰安市社保中心,还附带一个0538的电话号码。孙先生的母

亲今年65岁有社保金,以为忘了领,一直催孙先生打过去。“过了一周打的电话,没人接,查询也不是社保部门的电话。”孙先生说。

泰安市人力资源和社会保障局工作人员说,六七月份以来,陆续有市民拿着类似短信或电话记录,到办事大厅咨询。社保部门在人力资源和社会保障网发布公告,提醒参保市民这是欺诈,如接到类似短信或电话通知,最好到当地社保部门核实,以免上当受骗。

飘来浓浓煤气味 上网的人往外跑

本报泰安8月1日讯(记者 刘来) 1日凌晨,岱岳区堰岭小区一饭店煤气泄漏,吓得隔壁网吧上网人员跑到屋外。消防队员赶到后,发现是煤气罐接口胶管脱落。

“现在想想很后怕!”店主周女士仍心有余悸。周女士说,7月31日晚11点多,饭店打烊后和丈夫锁门回家。凌晨1点半左右,饭店隔壁邻居来说,饭店煤气泄漏了,味很大,公安和消防都去了。她和丈夫赶到饭店,发现煤气罐阀门已经关上。

周女士的丈夫赵先生说,平时回家前都要检查一下煤气罐阀门有没有拧结实,就是31日那天忘了。煤气罐胶管接口脱落,煤气泄漏。浓浓的煤气味飘到隔壁网吧,把几名正在上网的人吓一大跳。几个人连电脑都没关,跑到屋外。

消防提醒,近期接到多起煤气泄漏的报警,多是煤气罐接口胶管脱落导致。消防队员提醒市民定期检查煤气罐等灶具,使用后一定要拧好阀门,及时更换老化胶管,防止意外出现。

套现20多次 欠银行10多万

本报泰安8月1日讯(记者 陈新 通讯员 李涛) 岱岳区一村民假冒村办公室主任办信用卡,从2008年开始,套现20多次,涉案金额10多万。

6月份,岱岳区公安接到银行报警称,有人用信用卡套现,催讨不还。民警调查发现,此人是房村镇李某,利用虚假身份骗领一张信用卡,使用POS机套现,先后套现20多次,涉案金额10万多元。最近一次是今年5月份,套现5000元,银行多次催讨不还。

李某交代,2008年,和同

村人办信用卡,两人从村里骗来公章,开了一张假证明,证明是村办公室主任,实际根本没这个职务。他承认办卡是为套现,通过朋友在一家贸易公司和蔬菜公司的POS机,先后套现20多次,每次套现5000元。7月30日,岱岳区公安分局经侦大队将李某移送至检察机关起诉。

岱岳区公安分局经侦大队民警介绍,利用POS机套现,银行两次催收没有归还的,可被认为是恶意透支,恶意透支数额超过1万元以上将被认定为数额较大,追究刑事责任。

上篮

1日,47支高中篮球队齐聚泰安一中,参加为期8天的山东省中学生篮球联赛。

本报记者 刘丽 摄



一会儿说要坐公交车,一会儿又称给老婆治病

推车男见人就要一块钱



男子要钱不成寻找下一个目标。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安8月1日讯(记者 曹剑) 推着自行车见人就要一块钱,有时说要坐公交车,有时称为老婆看病。1日,在乐园小区出现这样骗人的把戏。

1日下午1点,长城路东侧,一名男子推着自行车,遇到路人就问能不能给一块钱。男子说,自行车坏了,要钱坐公交车。拿到钱,男子推着自行车从12号街向东走去。

男子走出300多米后,向路人要钱被拒绝。一辆警车从东向西行驶,他变得很谨慎,贴着路边慢慢走。警车经过后,骑上自行车快速离去。

半个小时后,在乐园小区北门,该男子又要钱,说姓李,今年65岁,家在下港。妻子生病,来市中心医院抓药缺几块钱,因为离家远不能回家取,就向好心市民求助。男子要钱的对象多数是年轻人和女性,10多分钟,有三人给钱。

乐园小区杨女士说,要钱男子经常在附近出现,是专门“骗钱的”。“半年前,他跟我一块钱,当时说自己是满庄的。”

赵女士说,今年已经三次遇到这名男子,第一次是3个月前在迎胜路,第二次在泰山广场附近,第三次在乐园小区门口。



送花生油

1日,东岳大街泰山名人酒店以南的好油工房开业。向市民赠送2两一瓶的现磨花生油,每天限量50瓶,赠送一个月,现场买油者优先。图为市民领到花生油。 本报记者 赵苏炜 摄